

郑州新修主路半年塌陷13次

官方回应积水是元凶 只字未提追责

塌塌塌……新修的郑州西三环半年塌陷13次！更甚的是，中原路西三环交叉口坍塌竟达7次之多。郑州市政府成立调查组，启动问责机制。

19日，郑州市建委向社会公布了一份情况通报。通报显示，中原路西三环交叉口的塌方与积水和地下顶管及管线复杂有关，而对责任认定和追究却只字未提。

回顾

上演塌陷连续剧，相关部门成立调查组

今年如果评哪条路关注度最高，肯定非西三环莫属！这条路从今年4月份恢复通车后就开始了连续的塌陷，而且塌陷是接二连三，塌塌不休。从今年4月至今，这条路已上演了十三塌。

据统计，从4月10日到9月2日，西三环已塌方12次。其中，仅中原路和西三环交叉口就坍塌了6次。与此同时，道路的坍塌也引起了郑州市主要领导的重视。9月4日，市政府启动问责机制，成立调查组处理此事。9月13日，郑州市相关部门为此召集专题会议。

出人意料的是，9月15日，中原路西三环交叉口又“塌”了，而这已是该路口的第七塌。路面再次塌陷后，郑州市政府相关领导对塌方原因进行了初步认定，责任方为在塌方路面附近进行顶管作业的中原环保股份有限公司。9月18日，郑州市相关领导再开现场会，并确定对坍塌的西三环中原路交叉口进行开掘以确定事故原因。明确调查结果后向社会公布。

通报

地下管线太复杂，只字未提追责

19日下午，记者得到了郑州市建委发来的一份情况通报。其内容为：中原路西三环交叉口属于长期积水区，且地下新建、老旧、废弃管线错综复杂，已列入十大路口综合整治工程，近期即将实施，三环快速化工程按工程立项要求仅对该路段老旧路面沥青面层进行铣刨覆浇。根据专家组初步分析，该积水区域地下结构受水侵蚀，加上近期管线产权单位在该区域进行地下管线穿越西三环顶管施工，扰动土体，施工期间雨水渗入造成地基土壤含水量发生变化，诱发变形沉降，逐步形成路面坍塌。

市政府有关部门将委托有资质的检测单位对塌陷区附近进



塌方现场

行全面检测，根据检测结果制定处理方案，并迅速组织实施，尽快恢复路面，确保道路畅通。同时，市政府将根据调查进展及时通报情况，对塌陷事故作出进一步处理。

而这份情况通报中，记者注意到只字未提追责的问题。

分析

坍塌是人造地质灾害

19日下午，记者再次赶到中原路西三环交叉口进行探访。现场，记者注意到坍塌的大坑已被开挖，专家和技术人员正在取样勘察。

河南大学诚城岩土工程研究中心的吴教授告诉记者，塌方点2.5米左右的位置有明显的积水浸泡区域，这里应该很早就形成了浅层径流并冲刷成空洞。另外，他们在塌坑点西侧发现了两处疑似管涌点，东侧的一处水流冲刷点可能是水土下泄点。“目前基本可判定浅层径流形成了塌方。另外，是否有深层径流引发塌方，我们正探测深层土样进行分析。从目前分析来看，这么大面积的空洞塌方，明显属于人造地质灾害。”

在现场，相关专家表示，目前的探查主要是现成塌方点的探查，随后所拿恢复方案也是该塌方点的恢复，但空洞塌方是系统成因，牵涉周边较多土层结构，而这些土层下方也可能有管涌或空洞，“毫无疑问，塌方点附近保不准还会塌！”

记者从郑州市政府办公厅五处了解到，对于目前中原路西三环的塌方事故责任认定，还需根据调查的结果进行。

据大河网

四川土豪成都开店卖直升机

首架卖出400万元

卖车随处可见，但卖飞机你见过没？昨天，来自四川省广汉市的林孝波正式在成都卖起了飞机，他的店也成为四川第一家6S直升机店，并开通了成都至峨眉山低空旅游航线。

“爸爸，你看飞机飞起来了，我也要坐飞机。”一个小男孩看着直升机升起，眼里充满羡慕。20日起，林孝波在成都开的6S直升机店正式对外营业，并成功售出第一架直升机，售价为400万元。

“我们卖的机型有施瓦格、罗宾逊等七种机型，最贵的是6000万元一架，最便宜的是400万元一架。计划今年卖7架，明年卖20到30架。”林孝波告诉记者，该店还将提供航空拍摄、应

急救援、驾驶员培训、售后服务等。

记者了解到，考取私照直升机驾驶员需要花费26万元，商照则高达70万元。而买一架400万元的直升机，飞行一小时需要的费用是3000元到4000元。

昨天，成都到峨眉山低空旅游航线也正式开通，并开通了峨眉山低空旅游，直升机在峨眉山拥有半径20公里的空域。据了解，从成都开车到峨眉山单程需要三个半小时，而坐直升机只需要38分钟就能到达，将大大节约时间。

“今后还将开通四川省内其他旅游航线，比如去九寨沟、玉龙雪山等。”对于费用，林孝波表示，目前到峨眉山是每位人员2000元到3000元。

据四川新闻网

山西省人大接受袁纯清辞去省人大常委会主任请求

9月20日下午，山西省第十二届人民代表大会常务委员会第十四次会议，通过了《山西省人大常委会关于接受袁纯清辞去山西省人民代表大会常务委员主任职务的决定》。

决定全文如下：

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《山西省人民代表大会常务委员会人事任免办法》的规定，山西省第十二届人民代表大会常务委员会第十四次会议决定，接受袁纯清因工作变动辞去山西省人民代表大会常务委员主任职务的请求，并报山西省第十二届人民代表大会第三次会议备案。

据悉，山西省第十二届人民代表大会第三次会议将于9月29日召开。常委会会议建议会议的主要议程是补选山西省第十二届人大常委会主任。

近期，山西官场“地震”。王儒林接替袁纯清担任山西省委书记。已经调离的山西省原省委书记袁纯清提出辞去山西省人大常委会主任职务；山西省原副省长杜善学和任润厚，因涉嫌严重违纪违法，中央已决定免去其领导职务。

据人民网

中石化回应“高层荒淫”：系造谣 等待司法审判

中国石化新闻办公室官方微博“石化实说”昨天发布消息称，近日，有网民通过微博微信等渠道，公开发布“中石化高层官员荒淫生活”造谣信息。该造谣信息侵害对象之一，和园景逸大酒店已对部分侵权者提起民事诉讼，该案已于9月18日由北京顺义区人民法院依法受理，择日开庭。

中石化新闻办官微和有关酒店声明表示，“望侵权者引以为戒，立即删除侵权内容。请公众周知，避免谣言干扰，与我们一同等待司法公正审判。”

此前，9月9日，“石化实说”曾发微博称，“非洲牛郎门”谣言制造者傅学胜早已被依法刑拘，“和园酒店”等谣言也早已向社会公开澄清。但近日，个别利用微信、QQ空间等公众平台，对这些谣言进行蓄意拼凑并恶意传播。“中石化已报案，并将通过法律手段维护企业声誉。”

据人民网

高清普及 高清惠民 市政府民生改善重点项目

用高清机顶盒 看仁川亚运会超清直播 共同见证光荣梦想瞬间

高清	直播	回看	点播
1920*1080 环绕立体声	28套广播级真高清 流畅不卡顿	45套标清 14套高清回看7天	30万小时影视 广电优势